

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

21.06.2019

Sociálna ekonomika v legislatíve a v praxi

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zorganizovalo v spolupráci s Európskou komisiou v dňoch 20. - 21. júna 2019 medzinárodné podujatie Peer Review s názvom „Sociálna ekonomika a sociálne podniky v legislatíve a v praxi“. Poznatky a skúsenosti v oblasti sociálnej ekonomiky si na ňom vymenili účastníci z 10 vybraných krajín EÚ.

21.06.2019

Sporitelia v 2. pilieri získajú komplexné informácie

MPSVR pokračuje v plnení Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2018 – 2020, v ktorom sme sa zaviazali okrem iného zvýšiť informovanosť ľudí o ich súčasných a budúcich nárokoch na dôchodok. Práve schválenou novelou zákona o starobnom dôchodkovom sporení získajú sporitelia komplexné informácie o dôchodku z 2. piliera.

20.06.2019

Vianočný príspevok k dôchodku sa zdvojnásobí

Vianočný príspevok k dôchodku bude v tomto roku dvojnásobný a jeho maximálna výška dosiahne 200 eur. Tento rok poteší približne 1,3 milióna poberateľov dôchodkových dávok, čo predstavuje zvýšenie o vyše 123-tisíc ľudí. V budúcnosti by ho mohol nahradiť trinásť dôchodok.

20.06.2019

Nezamestnanosť klesla, pribudli aj prví absolventi

Nezamestnanosť pokračuje v poklese. Evidovaná miera sa v máji znížila o 0,02 percentuálneho bodu na 4,88 %. Celková klesla o 0,05 p.b. a dosiahla 6 %. Do evidencie pribudli stovky čerstvých absolventov vysokých škôl. Úrady práce majú pre nich tisícky voľných pracovných miest.

13.06.2019

Európsky orgán práce ide na Slovensko

Na Slovensku bude sídliť prvá európska inštitúcia. Rozhodli o tom ministri práce krajín Európskej únie na Rade pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti v Luxemburgu. Slovensko vyhralo už v prvom kole.

11.06.2019

Deti z Centier pre deti a rodiny na športových hrách

Za vydareného počasia sa v utorok, 11. júna, pod záštitou ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Jána Richtera, uskutočnili v poradí už 29. celoslovenské športové hry detí z centier pre deti a rodiny. 126 mladých a talentovaných športovcov si zmeralo sily vo futbale, volejbale, stolnom tenise i atletike. Víťaz hier bude reprezentovať Slovensko na Medzinárodných športových hrách detí z detských domovov v Maďarsku.

05.06.2019

Životné minimum sa zvýši o 2,5%

Životné minimum aj tento rok výraznejšie porastie. Jeho suma sa pre prvú plnoletú fyzickú osobu zvýši na 210,20 eura, pre druhú plnoletú fyzickú osobu na 146,64 eura a pre nezaopatrené dieťa alebo zaopatrené nepĺnoleté dieťa na 95,96 eura mesačne. Životné minimum, ako aj príspevky a dávky naň naviazané stúpnu o 2,5%.

03.06.2019

Minister Richter rokoval o ELA v Estónsku

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter navštívil estónskeho ministra sociálnych vecí Tanela Kiika. V Taline sa uchádzal o podporu slovenskej kandidatury v boji o sídlo Európskeho orgánu práce. Podľa ministra Kiika je Bratislava na hostovanie takejto agentúry plne pripravená.

01.06.2019

Medzinárodný deň detí

Aj tento rok navštívili čelní predstavitelia rezortu práce detí v zariadeniach po celom Slovensku. Pri príležitosti MDD zavítali po novom do centier pre deti a rodiny, bývalých detských domovov. Od januára tohto roku sa totiž významným spôsobom mení pomoc ohrozeným deťom a ich rodinám, menia sa zariadenia, zlepšujú sa podmienky v sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele.

23.05.2019

Minister pokračoval v lobingu za sídlo ELA

Taliansko, Fínsko a Malta sú ďalšie krajiny, v ktorých sa minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter uchádzal o podporu pre Slovensko v boji o sídlo Európskeho orgánu práce. Už o tri týždne o ňom rozhodnú ministri na Rade pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti v Luxemburgu.

20.05.2019

Nezamestnanosť dosiahla nový rekord

Evidovaná miera nezamestnanosti pokorila v apríli tohto roku magickú hranicu päť percent, keď klesla na 4,90 %. Medzimesačne sa tak znížila o 0,13 percentuálneho bodu. Celková miera sa zastavila na 6,05 % a úrady práce evidovali spolu 166 256 nezamestnaných. Z nich si aktívne hľadalo prácu 134 790. Vyberať si mohli z viac ako 91-tisíc voľných pracovných miest.

15.05.2019

Rodina je pre náš rezort celoročnou prioritou

Zodpovedná prorodinná politika rezortu práce je v centre pozornosti nielen v rámci Medzinárodného dňa rodiny, ktorý si pripomíname práve dnes. Dobrá ekonomická kondícia krajiny dáva totiž možnosť priebežne a veľmi intenzívne vylepšovať životnú situáciu rodín. A presne na to Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny upriamuje svoje aktivity.

[Späť](#) [1](#) ... [5960616263646566676869](#) ... [115](#) [Ďalej](#)